
 

 

 

 

 

ГОЛОВАНІВСЬКА  РАЙОННА  РАДА 

 

 

П’ЯТА СЕСІЯ 

СЬОМОГО СКЛИКАННЯ 

       

Р І Ш Е Н Н Я 

 

від  30 березня  2016року                 № 62 

смт. Голованівськ 

 

Про звернення депутатів Голованівської  

районної ради до Головного управління 

Держгеокадастру в Кіровоградській області 

 

 Заслухавши та обговоривши інформацію голови Голованівської районної 

ради Кучмія Б.Б. про ситуацію, що склалась із забезпеченням учасників АТО 

Голованівського району земельними ділянками для ведення особистого 

селянського господарства, керуючись частиною 2 статті 43 Закону України 

«Про місцеве самоврядування в Україні», 

районна рада 

ВИРІШИЛА: 

 

1. Затвердити звернення депутатів Голованівської районної ради до  

Головного управління Держгеокадастру в Кіровоградській області (додається). 

 

2. Доручити голові Голованівської районної ради Кучмію Б.Б. направити  

звернення депутатів Голованівської районної ради до Головного управління 

Держгеокадастру в Кіровоградській області. 

 

3. Контроль за виконання даного рішення покласти на постійну комісію  

районної ради з питань аграрної політики та земельних відносин. 

 

 

Голова районної ради                 Б.Кучмій 

 

 

 



 

 

ЗВЕРНЕННЯ 

депутатів Голованівської районної ради до 

Головного управління Держгеокадастру в Кіровоградській області 

 

 У зв’язку з виниклою ситуацією щодо неповної забезпеченості учасників 

АТО земельними ділянками для ведення особистого селянського господарства 

на території Голованівського району, депутати Голованівської районної ради 

звертаються з проханням скасувати наказ Головного управління 

Держгеокадастру у Кіровоградській області від 23 грудня 2015 року № 194 

«Про визначення переліку земельних ділянок для продажу прав на них на 

земельних торгах», відповідно до якого включено до переліку земельних 

ділянок сільськогосподарського призначення державної власності для продажу 

права оренди на земельних торгах земельну ділянку площею 111,7118 га, 

кадастровий номер 3521480800:02:000:0360, яка раніше була ініційована 

відділом Держгеокадастру у Голованівському районі для винесення на земельні 

торги та розташована на території Грузької сільської ради. 

 

 

        Звернення прийнято на п’ятій  

        сесії Голованівської районної 

        ради сьомого скликання 

        30 березня 2016 року 

 
 

 


